

周期短，收益高，还不用操心？怀着将信将疑的心态，该男子尝试购买了一次较低金额的“生肖”，结果如期收到了收益。于是，他放下疑虑，开始在该平台上继续投资，一个多月就赚取了18000多元。

然而没想到，到了8月，该平台却突然只能买入“生肖”无法卖出了，刚开始平台客服还会解释是受到了黑客的攻击，后来连平台也无法登录了。而男子投资在平台上的58000多元再也无法取出。

目前该男子已向公安机关报案，警方已介入调查。

2

华登区块狗

早前，一个名为“华登区块狗”的资金盘游戏，也同样让不少投资者后悔不已。该游戏号称门槛低、周期短、回报高，当玩家注册账号后，充值金钱购买里面的虚拟宠物狗，慢慢养成宠物狗，就能获得高收益。

经侦办案民警提醒：虚拟买卖，纯属是资金的运转，风险非常高。市民购买金融理财产品、现货期货投资等，一定要通过正规的机构，可以在证监会、期货业协会网站了解其资质或实地查看情况；切勿相信网络上所谓“周期短、回报高”的投资平台，特别是境外的网络投资平台，更加要小心提防！

此外，如果遭受非法损失，请立刻报警，不要心存幻想，不要因为犯罪分子的花言巧语而越陷越深，遭受更大损失。

来源：南海公安

回复关键词看干货

跳火光 | 招聘会 | 里水创4A

身份证 | 港澳通 | 保障房 | 通行证

流潮花海 | 贤鲁岛 | 展旗楼 | 里水史